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Cuernavaca, Morelos, a 07 de Marzo del año 2024

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y tres del Pleno del Tribunal de Justicia

tiva del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día trece de Marzo del año dos mil veinticuatro
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Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos
Presente
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Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número cincuenta y tres, misma que
se desarrollará bajo el siguiente

ORDEN DEL DIA
[2't

1. Lista de Asistencia. v0
2. Aprobación, modificación y la lectura del Orden del

Día de la Sesión Ordinaria número cincuenta y tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
trece de Marzo del año dos mil veinticuatro.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €û el expediente número TJA/I"S|2OO|2O22
promovido por Verificación Santa Lucia, S.A. de C.V.
representada por Juan Francisco Hernández Yazquez, en su
carácter de apoderado legal en contra del Secretario de Desarrollo
Sustentable del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/133/2O23
promovido por José Antonio Lopez Romero en contra de Mario
Diaz Ventura, en su carácter de Agente de Tránsito adscrito a la
Dirección de Tránsito Municipal de la Secretaría de Seguridad
Pública, Tránsito y Vialidad del A5runtamiento de Jiutepec,
Morelos y Otras (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29 I I22123 promovido por
Elízabet}: Ceballos Montes de Oca en contra del H. Ayuntamiento
de Xochitepec, Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/11O12O23
promovido por Ángel David Hidalgo Ocampo en contra de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos, a través de los Elementos de Seguridad
Pública que 1o trasladaron en la Unidad Municipal número 1913
(sic) y Otra.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA|I"S|IST|2O23
promovido por Lucia Arias Luviano en contra de la Fiscalía
General del Estado de Morelos.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAll"Sl2Igl2O2s
promovido por Francisco Javier Alvear Ocampo en contra del
Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otra.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/18112O23
promovido por Germán Silva Castro en contra del Oficial Mayor
del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.
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lO.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/I"5122512O23
promovido por Bernardo Lopez Chavez en contra del Fiscal
General del Estado de Morelos y Otra.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJAll"SlI66l2O23
promovido por Jonathan Espinoza Salinas en contra de la
Dirección General de Recaudación de la Subsecretariade Ingresos
de la Secretaría de Hacienda del Estado de Morelos y Otra.

Segunda Sala

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl76l2023 promovido por Gloria Gomez
Zarnorarto en contra de la Tesorería Municipal del Ayuntamiento
de Cuernarvaca,, Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada; segundo aplazamíento).

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sll1,7 12023 promovido por María del Rosario
Barranco Tapia en contra del Presidente Municipal del H.
Ayuntamiento de Yautepec, Morelos y en carácter de Presidente
de la Comisión Dictaminadora de Pensiones y Jubilaciones del
A¡runtamiento de Yautepec, Morelos (aplazado por el Magistrad.o
Titular de la Quinta Sala Especíalizada; segundo aplazamiento).

L4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I I58 12023 promovido por Ana Marina Gallegos
García en contra de la Directora General del Sistema de Agua
Potable y Alcantarillado de Cuernavaca, Morelos y Otro.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ A I 2"5 I 17 4 I 2023 promovido por Dulce Marlene
Reynoso Santibáñez, en su carácter de Consejera Jurídica y
Representante Legal del Titular del Poder Ejecutivo del Gobierno
Libre y Soberano de Morelos en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.
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16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 16312023 promovido por Héctor Miguel
Cristóbal GonzâIez en contra de Olivia Fuentes Gonzâlez, Policía
Vial adscrito a la Dirección General de Seguridad Pública y
Tránsito del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otro.

L7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en e1 expediente
número TJAl2"Sl35l2O21 promovido por Mario Alberto Ríos
Hernández eÍ1 contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo 351 12022.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I II8 12022 promovido por Sandra Tarango Peña
en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y Otros.
En cumplimiento de amparo 22I12023.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29lIOT 123 promovido por Manuel Hernández Franco y
Alejandro Montes García en contra de la Comisión de Derechos
Humanos del Estado de Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos).

Tercera Sala

2o.. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/3"S/17 12023
promovido por Israel Villanueva Alatoma en contra de la Dirección
de la Policía PreventivaZonaOriente de la Secretaría de Seguridad
Fúb1ica.

2L. Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 84O 12O21 promovido por
Josefina VaIdez Pei:'aloza en contra de la Fiscalía General del
Estado de Morelos. (competencia).
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Cuarta Sala

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4'SERA/JRNF-127 12021 promovido por Zulr.na
Rocío Abarca Bahena en contra del Presidente Municipal de
Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento de amparo directo
306 I 2023.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-O3412O23 promovido por Marco
António Mancera Gonzalez en contra de la Dirección General de
Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Gobierno del Estado de Morelos.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB- lO9 12023 promovido por María Silvia
Espinosa Román en contra del Instituto de Crédito para los
Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Morelos.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-ll7 12023 promovido por Israel
Alberto Francisco en contra de los Integrantes del Cabildo del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-OO4 I 2022 prornovido por Gerardo
Ortiz Trujillo en contra del Encargado de Recursos Humanos del
Municipio de Huitzilac y Otro.

Quinta Sala

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JRAEM-I4312022 promovido por
Lamberto Díaz Gomez en contra del Consejo de Honor y Justicia
de la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito Municipal de
Yautepec, Morelos y Otro. En cumplimiento de amparo 33412O23.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
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número TJA/5"SERA/JDN-O9812O23 promovido por Roque
Maldonado Casales en contra del H. Ayuntamiento Constitucional
de Ayala, Morelos y Otros.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRNF-O75 I 2023 promovido por Carlos
Castañeda Pariente en contra del Ayuntamiento Municipal de
Tepalcingo, Morelos y Otros.

30. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 129 I 2023 promovido por Julio César
Sánchez Bautista en contra del Secretario Municipal del H.
A¡runtamiento de Cuautla, Morelos.

31. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala EspeciaJízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRNF-O3I I 2023 promovido por Felipe
Sánchez Maldonado en contra de la Comisión Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento Municipal de Yecapixtla, Morelos y
Otro.

3.2. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 14612023 promovido por José
Manuel Flores Salgado en contra del Tesorero del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos y Otros.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 134 I 2023 promovido por Barberi
García Bertina y Otros en contra del Presidente Municipal del
A¡runtamiento de Zacatepec, Morelos y Otros.

3,4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JRAEM-OO7 12022 promovido por Yadira
Millán Venegas en contra del Presidente del Consejo de Honor y
Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de
Cuernavaca, Morelos. En cumplimiento de amparo 6812023.
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Asuntos Administrativos

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Crvtz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecialtzada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos
mil veinticuatro.
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42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro.

44.ÐI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Ind"icadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo a1 mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.
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48. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veinticuatro.

49.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cfltz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticuatro.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno e1 informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veinticuatro.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del
año dos mil veinticuatro.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno e1 escrito de cinco de Marzo del año
dos mil veinticuatro, que suscribe el Magistrado en Retiro Jorge
Alberto Estrada Cuevas, mediante el cual solicita el pago del
haber por retiro al cual tiene derecho por haber gozado de la
garantía de la independenciajudicial, en términos del Reglamento
Interior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que
haya lugar.
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54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se determinan las condiciones que deberán
prevalecer respecto de los Magistrados en funciones del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en 1o relativo al
haber por retiro a que se refieren los artículos 109-bis, párrafo
octavo, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de
Morelos y artículo 9, pârrafo primero de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación.

55. Asuntos Generales.

56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cincuenta y tres del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día trece de
Marzo del año dos mil veinticuatro.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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